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ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ 
ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Δ.Ε.Θ. 

ΣΑΒΒΑΤΟ 6 ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014 - ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟY - 6.00 μ.μ. 
 

Η Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. καλεί τους εργαζόμενους στην 

Τοπική Αυτοδιοίκηση σε Μαζική, Δυναμική και Αγωνιστική συμμετοχή στο 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ των συνδικάτων 
(Α.Δ.Ε.Δ.Υ.-Γ.Σ.Ε.Ε.) που θα πραγματοποιηθεί το ΣΑΒΒΑΤΟ 6 

ΣΕΠΤΕΜΒΡΙΟΥ 2014, στις 6.00 το απόγευμα, στο ΑΓΑΛΜΑ ΒΕΝΙΖΕΛΟΥ, 
στη Θεσσαλονίκη με αφορμή τη Δ.Ε.Θ. 

Η συγκυβέρνηση ακολουθώντας τον ίδιο καταστροφικό για την Ελληνική 

κοινωνία κατήφορο, πιστή στην ίδια τροικανή «συνταγή» συνεχίζει το δήθεν 

μεταρρυθμιστικό της έργο διογκώνοντας την ανεργία, τσακίζοντας κάθε 

εργασιακό δικαίωμα, εξευτελίζοντας την έννοια της εργασίας, διαλύοντας και 

γκρεμίζοντας το Κοινωνικό κράτος, τις Δημόσιες υπηρεσίες, τα Δημόσια 

αγαθά. Η εμμονή στο ανθρωποφάγο σύστημα της «συγκριτικής αξιολόγησης», οι 

απολύσεις Δημοσίων Υπαλλήλων και ειδικότερα των εργαζομένων στην Τοπική 

Αυτοδιοίκηση, με το πρόσχημα του «επανελέγχου» της μετατροπής των συμβάσεων 

σε Αορίστου Χρόνου, η προώθηση για μια ακόμη φορά «νέου μισθολογίου» που θα 

σηματοδοτήσει καινούργιες περικοπές μισθών, το νέο «συνταξιοδοτικό - 

ασφαλιστικό» που θα δώσει την χαριστική βολή στο θεσμό της Κοινωνικής 

Ασφάλισης με αύξηση των ορίων ηλικίας και περαιτέρω μείωση συντάξεων 

δημιουργούν τεράστιες ευθύνες σε όλους μας απέναντι στον τόπο, στα νέα παιδιά, 

στο σύνολο της Ελληνικής κοινωνίας που αγκομαχά κάτω από το βάρος των 

μνημονιακών πολιτικών. 

Η ΜΑΖΙΚΗ και ΔΥΝΑΜΙΚΗ συμμετοχή των εργαζομένων στο 

ΠΑΝΕΛΛΑΔΙΚΟ ΣΥΛΛΑΛΗΤΗΡΙΟ ΔΙΑΜΑΡΤΥΡΙΑΣ στη Δ.Ε.Θ. αποτελεί την 

αρχή ενός νέου κύκλου κινητοποιήσεων, όπου οι εργαζόμενοι στους Ο.Τ.Α. 

μπορούν και θέλουν να πρωτοστατήσουν, σε έναν ΑΓΩΝΑ όπου με αίσθηση 

ευθύνης θα συμμετέχουν όλες οι μεγάλες Ομοσπονδίες του Δημοσίου. Τότε μόνο 

ο ΦΟΒΟΣ και ο ΤΡΟΜΟΣ που προσπαθούν να διασπείρουν στους εργαζόμενους, 

θα περάσει στην άλλη όχθη. Βασική προϋπόθεση προκειμένου να αλλάξει ο τόπος 

σελίδα και να εφαρμοστούν πολιτικές που στο επίκεντρο θα έχουν την κοινωνία 

που σήμερα βρίσκεται υπό κατάρρευση συνέπεια των μνημονιακών πολιτικών 

που πεισματικά εφαρμόζονται. 

 

Με αγωνιστικούς χαιρετισμούς 
Για την Εκτελεστική Επιτροπή της Π.Ο.Ε.-Ο.Τ.Α. 

        Ο Πρόεδρος                                                      Ο Γεν. Γραμματέας 
 

Θέμης Μπαλασόπουλος                                                  Γιάννης Τσούνης  


